

Активные выходные у наших политехников!



20 мая в Санкт-Петербурге прошли Всероссийские соревнования по перетягиванию каната памяти героя СССР и России Николая Майданова.

В субботу, 20 мая, соревнования прошли в СК «Легкоатлетический манеж». Наши спортсменки [Ольга Мочалова](#), [Маргарита Рахманова](#), [Анна Вязова](#), Татьяна Ямаева и [Софья Елгина](#) приняли участие в составе смешанной команды и заняли 4-е место!

21 мая ребята посетили административный центр Ленинградской области - город Гатчина, где приняли участие в соревнованиях по гиревому спорту.

В ходе соревнований призовые места заняли:



1-е места: [Иван Владимирович Катаев](#) (в упражнении «длинный цикл»), [Галина Онуфриенко](#) (индивидуальный зачет).

2-е места: Анна Вязова (личный зачет), Галина Онуфриенко (в составе женской команды - эстафета «длинный цикл»).

3-е место: [Ангелина Поповичева](#) (личный зачет).



Помимо призовых мест наши спортсмены показали отличные результаты и установили собственные рекорды, которые в дальнейшем будут мотивировать их увеличивать результаты:

[Азат Камалиев](#) («длинный цикл», гири 24 кг) - 45 подъемов

[Ян Поляков](#) («длинный цикл», гири 24 кг) - 35 подъемов

[Никита Горбунов](#) («длинный цикл», гири 24 кг) - 25 подъемов

[Петр Неробелов](#) («длинный цикл», гири 16 кг) - 73 подъема

[Александр Максименко](#) («длинный цикл», гири 16 кг) - 68 подъемов

[Максим Шаталов](#) («длинный цикл», гири 16 кг) - 79 подъемов

[Галина Онуфриенко](#) («рывок», гиря 16 кг) - 189 подъемов

Поздравляем с отличными результатами!

В текущем сезоне это были заключительные соревнования. [Наши спортсмены](#) планируют активно тренироваться, чтобы побить собственные рекорды!